



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 92 (24612) 9 июня 2007 года суббота

www.orel.ru orp@rekom.ru

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Глазуновский район

ПАМЯТИ СОЛДАТА

В этом году исполняется 130 лет подвигу русских солдат, освобождавших Болгарию в ходе русско-турецкой войны. В боях на Шипкинском перевале участвовал уроженец глазуновской земли Аким Коршунов. Его потомки недавно преподнесли району подарок.

На праздновании Дня славянской письменности и культуры продолжатели рода Г.М. Стародубова и Л.А. Коршунов передали в дар району картину "Солдат вернулся с войны". На полотне запечатлен их далекий родственник, служивший в Орловском пехотном полку.

(Продолжение подборки на 4-й стр.)

В ГОРОДЕ ОРЛЕ

СОБРАЛИ

ЗОЛОТОЙ УРОЖАЙ

60 выпускников школ Северного района в этом году претендуют на получение золотых и серебряных медалей. Больше всего потенциальных медалистов в школе № 45.

Среди выпускников 2007 года 4 муниципальных стипендиата по биологии, химии, истории и дисциплине "Основы потребительского рынка". Район выдвинул 42 победителя и призера городского и 6 победителей и призеров регионального туров Всероссийской предметной олимпиады школьников, 6 победителей и 4 лауреата городского конкурса проектно-исследовательских работ учащихся.

Воспитанница лицея №18 Татьяна Гаврикова завоевала победу на всероссийском конкурсе "Юность. Наука. Культура". Анна Ершова из школы №85 победила на городском и областном конкурсах чтецов. Одиннадцатиклассница Екатерина Гоцакова стала лучшей на областном конкурсе военно-патриотической работы, а Александр Куприн (школа №84) занял призовое место на Всероссийской олимпиаде по информатике.

(Продолжение подборки на 5-й стр.)

12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые орловцы! Поздравляю вас с общенациональным праздником — Днем России!

Эта знаменательная дата символизирует уважение к Отечеству, его вековым традициям, сплочает нас перед решением важнейших задач, стоящих перед страной, по укреплению государственности, внутреннего правопорядка, влияния России на международной арене, отстаиванию завоеванных народом демократических прав и свобод.

Сегодня мы можем с уверенностью сказать: Российская Федерация преодолела тяготы переходного периода. Реализация приоритетных национальных проектов, задачи, поставленные Президентом России В.В. Путиным в ежегодном послании, окончательно определили курс страны на возрождение экономики, решение демографической и жилищной проблем, развитие всей социальной сферы, сохранение и приумножение славной истории России, ее культурного достояния. Граждане впервые за многие годы почувствовали готовность государства вкладывать инвестиции не только в развитие производства, но и в повышение благосостояния народа.

Первые результаты по-настоящему социально ориентированной экономики мы видим уже сегодня: начала расти рождаемость, год от года крепнет промышленное и сельскохозяйственное производство, повышается зарплата трудящихся.

Для Орловской области День России отныне имеет особое значение. В этом году Орлу присвоено почетное звание "Город воинской славы". Это признание государством огромного вклада Орловщины, ее жителей в разгром фашизма, сохранение территориальной целостности и национальной независимости Родины. Но это еще и напоминание о том, что Победа над врагом была завоевана ради будущего нашего Отечества.

Помня об этом, каждый из нас обязан внести свой вклад в обеспечение достойной жизни нынешних поколений россиян и тех, кому еще только предстоит родиться и жить в Российской Федерации.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия, успехов в ваших делах и начинаниях на благо великой России!

Е.С. СТРОЕВ.

Губернатор Орловской области.



В процессе укрепления и развития нового суверенного государства — Российской Федерации — преодолено немало трудностей и еще предстоит решить множество задач по укреплению единства, гражданского мира и согласия.

У нашей страны богатая история, огромный человеческий и ресурсный потенциал. Верим, что Россия станет государством, основанным на верховенстве закона, защите основных прав и свобод человека, и займет достойное место в мировом сообществе.

В этот день, дорогие орловцы, желаем вам крепкого здоровья, личного счастья и успехов в делах на благо Отечества!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Уважаемые жители Центрального федерального округа! Сердечно поздравляю вас с Днем России!

Этот замечательный праздник как символ национального единства и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины напоминает нам, что все мы — граждане сильного, независимого государства, имеющего высокий авторитет и международное признание.

Долг каждого из нас — свято хранить и оберегать интересы нашего Отечества, способствовать его процветанию.

Дорогие друзья, поздравляю вас с праздником! Искренне желаю вам мира, добра, уверенности в завтрашнем дне, успехов на благо настоящего и будущего России.

Пусть в ваших домах всегда царят согласие и благополучие!

Г. ПОЛТАВЧЕНКО.

Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе.

ЗАВТРА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТЕКСТИЛЬНОЙ И ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники легкой промышленности! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Отрасль, в которой вы трудитесь, постепенно наращивает свой потенциал. Ежегодный рост производства, расширение рынков сбыта говорят о преодолении легкой промышленности Орловщины трудностей переходного периода. Отрасль успешно осваивает малый и средний бизнес.

Достиженные положительные результаты во многом обусловлены созданием в Орловской области благоприятным инвестиционным климатом. Гарантии уверенного развития предприятий отрасли дают высокий спрос населения на товары вашего производства, политика руководства страны, направленная на поддержку отечественных предпринимателей, высокий профессионализм работников, внедрение на производстве современного оборудования.

Органы исполнительной власти области и впредь будут способствовать увеличению притока инвестиций в легкую промышленность, обеспечивать комфортные условия для поступательного развития отрасли.

Желаем вам профессиональных успехов, крепкого здоровья, благополучия и реализации всех намеченных проектов!

Администрация области.

Уважаемые работники текстильной и легкой промышленности!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем работников текстильной и легкой промышленности!

Предприятия текстильной и легкой промышленности — важная составляющая отечественной экономики. Продукция наших предприятий приобретает все большую популярность и постоянно повышает свою конкурентоспособность как на российском рынке, так и на международном.

Совершенствуя технологию производства, предприятия легкой промышленности расширяют ассортимент и улучшают качество продукции. Именно благодаря вам население области имеет возможность приобрести качественную продукцию местного производства.

Особые слова благодарности — ветеранам и передовикам производства. Ваш вклад в развитие легкой промышленности области значителен.

Желаем вам, дорогие труженики, крепкого здоровья, новых трудовых достижений, счастья и благополучия в каждой семье!

Орловский областной Совет народных депутатов.

(Продолжение темы на 3-й стр.)

ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА **ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОДПИСКА-2007**
Орловская правда
СОВМЕСТНАЯ АКЦИЯ С ФГУП "ПОЧТА РОССИИ"
Только со 2 по 12 июня
 во всех почтовых отделениях Орловской области
ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ НА 20%!

Индекс	Старая цена	В период акции
53180	342 руб.	298,86 руб.

Цены указаны с учетом доставки в почтовый ящик.
 Оформить подписку можно на любой срок от 1 до 6 месяцев.

Спешите на почту! Справки по тел. (4862) 47-53-32.

Вчера на базе Академии ФСО России в торжественной обстановке состоялась открытие финала областной военно-спортивной игры "Орлёнок".

С приветственным словом к участникам состязаний обратился руководитель департамента социальной политики области В.В. Поляков. Он подчеркнул, что эта игра — мощный государственный инструмент военно-патриотического воспитания.

— Ребята, помните, что в ближайшем будущем честь, независимость и гордость России будут в ваших руках! — отметил в своём

СИЛЬНЫЕ, ЛОВКИЕ, СМЕЛЫЕ

выступлении Владимир Викторович.

Заметим, что в этой игре принимают участие 350 человек. Это ребята в возрасте 14 — 16 лет из различных школ области, учреждений дополнительного образования, школ-интернатов и детских домов.

В течение трёх дней на полигоне академии в с. Лаврове мальчишки и девчонки будут состязаться в самых различных конкурсах. Они покажут знание истории Отечества, попробуют свои силы в военном деле, пройдут курсы препятствий, выполнят комплекс специальных упражнений, продемонстрируют свои творческие



способности. Одним словом, примут участие в конкурсах, общая цель которых — развитие гражданственности, патриотизма, уверенности в себе.

Фото Андрей САСИНА

Организаторами финальных игр выступили департамент социальной политики области, пионерская организация "Орлята", областная военная комиссия, Академия ФСО России, ОРУИ МВД РФ, областной совет РОСТО, Главное управление МЧС России по Орловской области. Спонсором проведения игры стала компания МТС.

Остаётся добавить, что наградой для команд, занявших первое и второе места, станет поездка-экскурсия в Москву, на Поклонную гору.

Дина ЯГУПОВА.

ПАНОРАМА событий

С ЛЮДЬМИ И ДЛЯ ЛЮДЕЙ

В душе каждого из нас есть место для добра. Мало кто сможет пройти мимо чужой беды. Но помогать людям изо дня в день, быть настоящей поддержкой для тех, кто в этом особо нуждается, — благородная миссия немногих. На Орловщине их чуть больше четырёх с половиной тысяч. Эти люди — социальные работники.

Вчера, в день их профессионального праздника, в областной администрации состоялась встреча губернатора Е.С. Строева с руководителями структурных подразделений системы социальной защиты населения области, лучшими работниками отрасли.

Как отметил руководитель департамента социальной политики Орловской области В.В. Поляков, на Орловщине вопросам социальной сферы уделяется первостепенное внимание. Ежегодно на меры социальной под-

держки населения только из областного бюджета выделяется более 1,7 миллиарда рублей. Стабильно функционирует сеть учреждений и служб по оказанию социальных услуг. Благодаря проводимой в области инвестиционной политике удается не только обновлять их материально-техническую базу, но и поэтапно решать проблему открытия новых современных учреждений.

Обращаясь к участникам встречи, губернатор подчеркнул, что деятельность социальных работников является одной из самых сложных, поскольку призвана помогать нуждающимся людям, вселять в них надежду. "От ваших высоких моральных качеств, умения сопереживать и сострадать зависит позитивное восприятие окружающего мира людьми, попавшими в трудную жизненную ситуацию", — сказал Е.С. Строев.

Лучшим сотрудником социальной защиты населения были вручены почетные грамоты Министерства здравоохранения и социального развития РФ, а также почетные грамоты губернатора области и областного Совета народных депутатов.

КИКБОКСЁРЫ ПОДАЛИ ПРИМЕР

8 июня состоялась встреча губернатора области Е.С. Строев-

ва с группой орловских спортсменов, принявших участие в чемпионате мира по кикбоксингу, проходившем в Греции. Орловцы Э.В. Трояновский и У.Е. Есенкулов завоевали пять серебряных медалей.



Фото Вячеслав МИТРОХИНА

Губернатор поздравил победителей с высокими результатами, отметил профессионализм тренеров и хорошую подготовку спортсменов. "Мы гордимся достижениями орловцев. Ваше упорство, воля к победе и стремление отстоять честь России достойны подражания", — сказал Е.С. Строев.

В ходе беседы речь шла также о государственной поддержке спорта на Орловщине, укреплении материально-технической базы спортивных учреждений, участии в этой работе частного бизнеса, общественных объединений.

ОРЛОВСКИЕ ПЕКАРИ

ОБЪЕДИНЯЮТ УСИЛИЯ

Вчера в ОПО "Союз Орловщины" собрались руководители и специалисты хлебопекарной отрасли области. По итогам совещания "Союз Орловщины" и Орловская гильдия пекарей и кондитеров подписали соглашение о партнерстве.

В работе приняли участие представители от областного управления торговли, Роспотребнадзора и департамента экономической политики. Пригласили также директоров областных хлебокомбинатов и пекарен.

Одной из главных тем для обсуждения стал прошедший недавно Всемирный форум по хлебопечению. Потребление хлеба как в России, так и в Орловской области снижается. Среди факторов, мешающих развитию производства, разобщенность предприятий. Каждое из них самостоятельно изучает рынок и принимает решение об ассортименте продукции и ценах на нее.

Для лучшей организации торговли хлебом, быстрого обновления производственной базы и повышения качества товара было решено объеди-

нить усилия орловских производителей.

ДВУГЛОВОГО ОРЛА

ТОЖЕ ПОДДЕЛЫВАЛИ

8 июня в областном краеведческом музее начала работу выставка "Государственные символы Российской Федерации". До конца года она объедет несколько райцентров области.

Экспозиция приурочена к празднованию Дня России. 140 тысяч рублей на ее организацию выделило Федеральное агентство по культуре и кинематографии.

Организатор выставки В.В. Скобелев включил в нее предметы с госсимволикой из фондов музея. Это императорские указы, боевые знамена, государственные награды — царские и современные, монеты и предметы быта. Отдельно представлены также образцы "контрафакта" XIX века. Копировать имперского орла имело право ограниченное число лиц, поэтому на предметы наносили его стилизованное изображение — с одной головой, мечом в лапах и т.п.

Центральное место на выставке занимает так называемое зеркало. Оно представляет собой указ Петра I в обрамлении государственных символов. После революции такие рари-

теты сохранились лишь в немногих областях.

В июле передвижную экспозицию привезут в Болхов, в августе — во Миценск, в сентябре — в Змиевку. В октябре символику можно будет увидеть в Покровском, в октябре-ноябре — в Ливнах и в ноябре-декабре — в Хотын-це.

ПОЕЗДА СТАНУТ ДЛИННЕЕ

В связи с началом сезона летнего отдыха ОАО "Российские железные дороги" прикрепят к курортным поездам дополнительные вагоны.

Пресс-служба компании сообщает, что нововведение коснется шести маршрутов. Дополнительные плацкартные и купейные вагоны появятся в поездах Москва—Новороссийск (Орел — с 11 июня) по нечетным числам, Москва—Анапа (Орел — с 10 июня) по четным числам, Москва—Керчь (с 4 июля) и Москва—Феодосия (с 29 июня). С 30 мая на линии уже вышел поезд Москва—Сочи с прикрепленными вагонами. Кроме того, при увеличении пассажиропотока дополнительный плацкартный вагон появится на маршруте Москва—Севастополь.

Информгентство "Орловской правды".